

Filozofski fakultet / Istorija (2017) / ENGLSKI JEZIK I

Naziv predmeta:	ENGLSKI JEZIK I			
Šifra predmeta	Status predmeta	Semestar	Broj ECTS kredita	Fond časova (P+V+L)
1814	Obavezan	1	3	2+1+0
Studijski programi za koje se organizuje	Istorija (2017)			
Uslovljenost drugim predmetima	Nema uslovljenosti za slušanje ovog predmeta.			
Ciljevi izučavanja predmeta	Sticanje vještina razumijevanja govora i pisanog teksta, ovladavanje pismenim i usmenim izražavanjem na engleskom jeziku, usavršavanje i unapređivanje postojećeg znanja iz gramatike engleskog jezika.			
Ishodi učenja	Nakon što student položi ovaj ispit, biće u mogućnosti da: 1. se koristi engleskim jezikom na nivou B2 u svakodnevnoj usmenoj komunikaciji; 2. se koristi engleskim jezikom na nivou B2 u pisanoj komunikaciji; 3. pročita i prevede tekstove sa engleskog jezika nivoa B2 na crnogorski jezik; 4. pročita i prevede tekstove sa crnogorskog jezika na engleski jezik nivoa B2; 5. raspravlja o pročitanom tekstu na engleskom jeziku nivoa B2.			
Ime i prezime nastavnika i saradnika	Prof. dr Aleksandra Nikčević-Batrićević			
Metod nastave i savladanja gradiva	Predavanja i konsultacije			
Plan i program rada				
Pripreme nedjelje	Priprema i upis semestra			
I nedjelja, pred.	Getting to know you			
I nedjelja, vježbe	-uvod			
II nedjelja, pred.	Getting to know the world that we live in			
II nedjelja, vježbe	-pomocni glagoli			
III nedjelja, pred.	Famous People in Montenegrin History			
III nedjelja, vježbe	-vokabular			
IV nedjelja, pred.	Present Tenses, Have/Have Got, Collocations			
IV nedjelja, vježbe	-prepozicije			
V nedjelja, pred.	It All Went Wrong, (TEST)			
V nedjelja, vježbe	simple present tense-			
VI nedjelja, pred.	Past Tenses, Word Formation, Time Expressions			
VI nedjelja, vježbe	-simple present progressive			
VII nedjelja, pred.	Montenegrin Present/Montenegrin Past			
VII nedjelja, vježbe	-sinonimi i antonimi			
VIII nedjelja, pred.	KOLOKVIJUM			
VIII nedjelja, vježbe	-simple past tense			
IX nedjelja, pred.	Montenegrin Wars			
IX nedjelja, vježbe	-pravilni i nepravilni glagoli			
X nedjelja, pred.	Much/Many, Some/Any, A Few, A Little, A Lot of, Articles			
X nedjelja, vježbe	-aktiv i pasiv			
XI nedjelja, pred.	Which Famous Montenegrin Hero Would you Like to be and Why?			
XI nedjelja, vježbe	-prilozi			
XII nedjelja, pred.	Verb Patterns, Future Forms, Hot Verbs, (TEST)			
XII nedjelja, vježbe	-modali			
XIII nedjelja, pred.	Remembering Montenegrin Educational System Through History			
XIII nedjelja, vježbe	-priprema za kolokvijum			

XIV nedjelja, pred.	Comparatives, Superlatives, Synonyms, Antonyms, Directions					
XIV nedjelja, vježbe	-kolokvijum					
XV nedjelja, pred.	Famous Women in Montenegrin History					
XV nedjelja, vježbe	rezultati-					
Opterećenje studenta	NEDJELJNO: 4 kredita x 40/30= 5 sati i 20 minuta. Struktura: 1,5 sati predavanja, 5 sati i 20 min samostalnog rada i konsultacije. U SEMESTRU: Nastava i završni ispit: 5 sati i 20 minuta x 16= 85 sati i 5 min. Neophodne pripreme prije početka semestra (administracija, upis, ovjera) 2 x 5 sati i 20 minuta = 10 sati i 40 minuta. Ukupno opterećenje za predmet: 4 x 30 = 120 sati. Dopunski rad za pripremu ispita u popravnom ispitnom roku, uključujući polaganje popravnog ispita: od 1 do 14 sati. Struktura opterećenja: 85 sati i 5 minuta (nastava) + 10 sati i 40 minuta (priprema) + 14 sati dopunskog rada.					
Nedjeljno	U toku semestra					
3 kredita x 40/30=4 sati i 0 minuta 2 sat(a) teorijskog predavanja 0 sat(a) praktičnog predavanja 1 vježbi 1 sat(a) i 0 minuta samostalnog rada, uključujući i konsultacije	Nastava i završni ispit: 4 sati i 0 minuta x 16 =64 sati i 0 minuta Neophodna priprema prije početka semestra (administracija, upis, ovjera): 4 sati i 0 minuta x 2 =8 sati i 0 minuta Ukupno opterećenje za predmet: 3 x 30=90 sati Dopunski rad za pripremu ispita u popravnom ispitnom roku, uključujući i polaganje popravnog ispita od 0 do 30 sati (preostalo vrijeme od prve dvije stavke do ukupnog opterećenja za predmet) 18 sati i 0 minuta Struktura opterećenja: 64 sati i 0 minuta (nastava), 8 sati i 0 minuta (priprema), 18 sati i 0 minuta (dopunski rad)					
Obaveze studenta u toku nastave	Studenti su obavezni da pohađaju nastavu, kolokvijum i završni ispit, aktivno učestvuju na časovima i pripremaju prezentacije.					
Konsultacije	Ponedjeljak 11:30-12:30 i srijeda 13:00-14:00					
Literatura	Liz&John Soars(2003), New Headway - Pre-Intermediate: Students Book, OUP. Liz&John Soars(2003), New Headway - Pre-Intermediate: Workbook, OUP. John Eastwood: Oxford Guide to English Grammar, Oxford University Press.2003. Dodatni materijal koji je narativnog karaktera i na temu crnogorske i svjetske istorije.					
Oblici provjere znanja i ocjenjivanje	Prisustvo nastavi - 5 poena, prezentacije - 20 poena, kolokvijum - 25 poena, završni ispit (pismeni i usmeni dio) - 50 poena. Prelazna ocjena se dobija ako se kumulativno sakupi najmanje 51 poen.					
Posebne naznake za predmet	Nastava se izvodi na crnogorskom i engleskom jeziku.					
Napomena	-					
Ocjena:	F	E	D	C	B	A
Broj poena	manje od 50 poena	više ili jednako 50 poena i manje od 60 poena	više ili jednako 60 poena i manje od 70 poena	više ili jednako 70 poena i manje od 80 poena	više ili jednako 80 poena i manje od 90 poena	više ili jednako 90 poena